

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по утверждению проекта
изменений в Устав Большепесчанского сельского
поселения

11.01.2016 года

№ 1

Присутствовали на публичных слушаниях,
в том числе 23 чел.

- депутаты Совета Большепесчанского сельского поселения 7

- руководители и работники Администрации
сельского поселения, учреждений и организаций
расположенных на территории сельского поселения 8

- представители общественности 8

Председательствовал на публичных слушаниях Михальцова Н.П.
Глава Большепесчанского сельского поселения согласно Порядка
проведения публичных слушаний, утвержденного решением Совета
Большепесчанского сельского поселения от 30.12.2014 № 171.

Секретарем публичных слушаний избрана – Хаблак Т.Н. специалист
Администрации Большепесчанского сельского поселения.

Согласно ст. 28 ФЗ «Об общих принципах организации местного
самоуправления в Российской Федерации» для обсуждения проектов
муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием
жителей Большепесчанского сельского поселения проводятся публичные
слушания. Совет Большепесчанского сельского поселения проводит
публичные слушания по утверждению проекта изменений в Устав
Большепесчанского сельского поселения.

Повестка дня и регламент публичных слушаний, предложенные
председательствующим, были утверждены единогласно.

С докладом по утверждению проекта изменений в Устав
Большепесчанского сельского поселения Называевского муниципального
района Омской области выступила Михальцова Н.П. Глава
Большепесчанского сельского поселения, которая постатейно, подробно
ознакомила присутствующих со всеми изменениями Федерального Закона.

Вопросов не возникло. Материалы предварительно были
обнародованы в соответствии с Уставом Большепесчанского сельского
поселения и рассмотрены на заседании Совета Большепесчанского
сельского поселения. Желающих выступить не было.

Поступило предложение прекратить обсуждение данного вопроса.

Голосовали единогласно.

Председательствующий предложил принять рекомендации по утверждению проекта изменений, предлагаемых для внесения в Устав Большепесчанского сельского поселения Называевского муниципального района Омской области.

За данное предложение проголосовали единогласно.

Председатель публичных слушаний

Михальцова Н.П.

Секретарь

Хаблак Т.Н.

АКТ

об обнародовании результатов публичных слушаний по утверждению проекта изменений в Устав Большепесчанского сельского поселения

с. Большепесчанка

«11» января 2016 год

Настоящий **АКТ** составлен о том, что:

В процессе публичных слушаний по утверждению проекта изменений в Устав Большепесчанского сельского поселения, состоявшихся 11.01.2016 года замечаний и предложений не поступило. В результате рассмотрения принято решение – утвердить проект изменений в Устав Большепесчанского сельского поселения. Рекомендации публичных слушаний обнародованы путем оглашения на собраниях, а также размещены на информационных стендах в здании администрации Большепесчанского сельского поселения, в Доме культуры с. Большепесчанка, в библиотеке с. Большепесчанка, в клубе д.Калмацкое.

Глава
сельского поселения

Н.П. Михальцова

Секретарь публичных слушаний

Хаблак Т.Н.